4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Tekst 1 Lugenbarometer

1 D

2 maximumscore 1
Nur bei

Opmerking
Ook scorepunt toekennen als op een andere manier de juiste zin is
aangegeven.

Tekst 2 Fotokunst, die originell und original ist

3 maximumscore 2
Een goed antwoord bevat in de kern de volgende elementen:
* Hij heeft verzuimd toestemming te vragen. / Hij heeft geen
toestemming gevraagd (voor het gebruik van de foto’s) 1
* Hij heeft verzuimd winstdeling aan te bieden. / Hij heeft geen
winstdeling aangeboden (aan de eigenaar/suicidegirls). / Hij heeft de
eigenaar niet betaald 1

Tekst 3 ,,Wir brauchen digitale Grundrechte*

5 C
6 A
7 A

VW-1004-a-18-1-c 5 lees verder »»»



Vraag

Antwoord

maximumscore 2
alinea 2 C
alinea3 d
alinea5 a

indien drie juist
indien twee juist
indien minder dan twee juist

Tekst 4 Toter Rock

9

10

1

12

13

14

15

16

B
maximumscore 1
1 niet

2 niet

indien twee juist
indien minder dan twee juist

B
B

maximumscore 1
(alinea) 1

D
C

maximumscore 1
(alinea) 2
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